Submissão do projeto de pesquisa ao CEP
Orientações Básicas 
Para a submissão de projeto ao CEP - Comitê de Ética, via Plataforma Brasil, encontram-se as seguintes informações no site da PRPI - Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação. No final da página há manuais sobre cada procedimento a ser realizado. Link: http://coep.prpg.ufg.br/pages/14732-submissao-do-projeto-de-pesquisa
A submissão de projetos ao Sistema CEP-CONEP passa a ser feita por meio da Plataforma Brasil (http://www.saude.gov.br/plataformabrasil). A Plataforma Brasil é uma base nacional e unificada de registros de pesquisas envolvendo seres humanos para todo o sistema CEP-CONEP. Ela permite que as pesquisas sejam acompanhadas em seus diferentes estágios - desde sua submissão até a aprovação final pelo CEP e pela CONEP, quando necessário.
 
Cadastramento na Plataforma:
Para ter acesso às funcionalidades da Plataforma Brasil é preciso se cadastrar no sistema. Para efetuar o cadastro é necessário inserir uma cópia digitalizada de um documento de identidade (frente e verso, em formato ''PDF'), uma foto (em formato 'JPG') e currículo lattes (em formato 'PDF' - máximo 2mb). 
Ainda no cadastro, o pesquisador/aluno deve se vincular a uma instituição. Para que a pesquisa seja apreciada por este CEP, é necessário adicionar o CNPJ: 01.567.601/0001-43 e buscar a instituição vinculada dentro da Universidade Federal de Goiás.
Após efetivação do cadastro, a Plataforma Brasil enviará para o e-mail cadastrado uma senha para que o usuário possa acessar o sistema. Recomenda-se que esta seja alterada ao primeiro login.
 
ATENÇÃO ALUNOS: é obrigatória a inserção do(s) orientador(res) como equipe de pesquisa. Para isso, o orientador também deve estar cadastrado na plataforma.
 
Após a submissão:
Ao submeter seu projeto de pesquisa ele passará, inicialmente, por uma validação documental, para verificação da documentação enviada.
Caso a documentação esteja incompleta, o CEP recusará o projeto com uma justificativa. Fique atento aos movimentos do projeto na plataforma para verificar a situação após sua submissão.
 

	 *Orientações detalhadas
Cadastro de usuário 
Submissão de Projeto de Pesquisa
Tramitação do projeto
Submissão de emenda 
Alteração de pesquisador responsável 



Endereço do Comitê de Ética: 

Pró-Reitoria de Pesquisa e Graduação/UFG

Prédio da Reitoria, Térreo - Campus II – Goiânia-GO – CEP 74001-970
Telefones: 3521-1076/1215 Fax: 3521-1163 
E-mail: cmjt@prppg.ufg.br
A/C Cleuza Maria J. Trindade
Horário de atendimento: das 7:30 às 17:00 horas
